

六六:新剧是婚姻自传?

最近一部《宝贝》正在热播,牛莉在新剧开播发布会上曝料,饰演的70后妻子冯莹,角色原形就是六六,“她们太像了,比如都是女强人,有在国外学习的经历,对家庭和婚姻都全心投入。”当时六六笑着否认,但是事实确也不全如此。

儿子都叫“偶得”

《宝贝》剧情人物与编剧六六个人经历有惊人的相似。剧中,冯莹和老公张嘉平都是海归,冯莹从美国读博归来后从事教育行业,而六六当年曾随在新加坡国立大学攻读博士的前夫移居新加坡,那时她就在某幼儿园做幼教。冯莹的儿子名叫“偶得”,在六六家庭稳定时期,无数次在微博上谈论“偶得爹”——连儿子的真名都征用了,众人揣测冯莹的经历基本上就是六六的情感自传。

六六面对第三者,比冯莹冷静,她勇敢自曝老公有五年婚外情,还向第三者下战书:“我俩回顾过去漫长的23年共同生活的经历,彼此更加坚定希望能够共同度过余下的岁月。无论未来婚姻道路如何,我都感谢您在过去5年对偶得爹的爱和照顾。也希望您能接受这个现实:他爱我多过你。”

事实也远没有“大奶”斗赢了“二奶”这么简单,有网友分析,过往六六在微博上晒那么多幸福,都是为了有朝一日向第三者喊话而准备。早在叫板之前,也早在“ICE LEE”给六六打电话之

前,六六就知道老公出轨的事。当时六六曾在博客中透露心声,“每一分每一秒都是煎熬。毁了我所有的自信,打击得我在爱情与婚姻面前怯生生不知该怎样应对”。

谅解男人中年危机

在接受采访时,六六并不认同冯莹就是自己的原型。“她是博士,我是大学生,她也不是女强人,我才真是女强人。”她认为,冯莹,一个中年妇女,为家庭奉献了青春,一生中最美好的时间。她的先生却出轨了,她面临婚姻巨大的挑战,她上有老下有小,她究竟离婚还是不离婚?“这种心理斗争,你一定要变为她,才能写出她的纠葛。但如果你永远是冯莹,你就写不好张嘉平。因为张嘉平就不是一个好人,这个男人出轨了,他不是人,他不要脸,他根本一点责任感都没有。”

“如果我一直从冯莹的角度去写他的话,这个男人十恶不赦。”六六表示,但从张嘉平的角度来看,一个中年男人也存在危机感,他会觉得自己的形象越发不讨自己喜欢,能力越强,能操控的事情越多,欲望却降低了,形象往下坡路走了。



在他突然情绪紧张的时候,唯一的出路就是证明还有人爱他,那些比他年轻很多的姑娘爱着他。“我唯一能做的就是化身为他,用他的角度看世界,这是写作的人基本的方法。”

六六认为,作为作者,必须去谅解出轨的男人,但写完后,再看这个人,“我永远不可能找这样的男人。我也会和我的孩子说,不要找这样的男人,要找一个正常的男人。”六六微博的主角,再也不是偶得爹,而是变成了武汉老乡“秀才”,生活的主旋律也不再是“你既不可能伤害我,我也不允许你伤害他”,六六最终选择了自强自立寻找新的幸福,《宝贝》的台词里,这句话大概是她总结后的痛定思痛:“如果女人把未来的希望寄托在男人的良心上,无异于把红烧肉让狼看着。”



上海梅园婚恋交友中心的母爱坚守——

在婚介服务中永远做真人真事



红梅老师(左三)在万人相亲会上与家长交谈

万人相亲会 报名数领先

今年5月18、19日两天,在上海第三届万人相亲会上,梅园摊位设在HO1。由20块“红女蓝男”寻缘卡组成的寻缘墙前,寻缘者走了一批又来一批,梅园始终是全场最热闹的一个焦点。

据主办方市婚介协会介绍,会场摊位按婚介机构报名数量安排前后。梅园单身男女青年报名人数达到840名,位居前列,故摊位也安排在会场入口处。报名者说,梅园信誉好,又有4个报名点,很方便,会后还可以得到理想的跟踪服务,当然要到梅园报名!

在现场,好几拨结伴的“优秀男”到梅园摊位登记,他们是在劳动报、新民晚报或上网看到有关梅园婚介和红梅老师的报道后,慕名前来的。一位在世界500强企业任职的硕士研究生、80年出生的海归,一来就填表。他说,自己上网查了很多资料,来前“做好了作业”。不时有家长特地前来找到红梅老师:“我们是老同事、老同学、老朋友介绍来的。他们都叮嘱,梅园做事热心真实,把孩子托付给你们,才好放心!”

在两天万人相亲会中,到梅园摊位登记做会

在上海婚介行业,“梅园现象”令人欣慰:从未用过一个婚托,也无一例这方面的投诉。对此,梅园婚恋交友中心负责人红梅老师说得诚恳:“专业婚介机构坚持做真人真事,是起码的企业良知和做人品格。只有这样,才能真正将婚介这件好事、善事做好,才对得起相信我们的广大登记择偶的会员!”

员的单身青年共达403名,男女比例持平,学历、职务层次都较高。其实,社会信赖,正是梅园在婚介服务中坚持做真人真事获得的必然回报。

杨浦三部门 委托搞活动

6月2日全天,共青森林公园将举行一场名为“牵手缘梦 美丽人生”交友联谊会。活动由杨浦区的总工会、区机关党工委、区民政局工会共同主办,100多名青年男女均来自该区企业单位,素质高,交友意愿强。而接受上述三部门委托的承办单位,就是梅园婚恋交友中心。

今年5月4日青年节这天,梅园婚介就受邀与殷行街道地区总工会、社区生活服务中心,共同举办了一场名为“阳春五月·众里寻友”大型青年交友联谊活动。殷行辖区的小蝌蚪音乐园、上汽商用车技术中心、上海柴油机股份有限公司、安莉芬(上海)有限公司等知名企业、“两新”组织、驻区单位技术骨干、青年教师等参加。殷行街道办事处副主任陈敏、地区总工会负责人章琦等领导亲临现场关心指导。这次活动杨浦区工会系统产生了积极反响。

显然,政府、群团委托,表明梅园在婚介服务中坚持做真人真事,得到了更高层次的认可:2012年成为上海婚介行业第一家由政府审核通过,进入杨浦区控江街道开设“窗口”的婚介专业机构,创造了一个纪录;今年这一公益婚介“窗

口”服务扩展到殷行街道。与此同时,地区工会、团委及不少大企业主动联手梅园,成功举办了一系列青年交友活动。梅园不负众望,在其后的托底、跟踪服务中,帮助不少有缘人牵上了手。

除浦东总部,梅园在江宁路1165号圣天地商务大厦1001室开设的浦西报名点也声名远播,咨询电话32588853、32588851成天响个不停。加上两个社区“窗口”和“上海白领交友网”、“上海再婚网”——这“四点两网”常年汇聚更多社会、社区和企业的可匹配婚介资源,让登记会员的择偶选择面不断扩大!



红梅老师(左一)在《青天让我们恋爱吧》大型单身青年交友活动上讲话

构筑安全网 编织成功链

社会信赖,政府、群团委托,原因何在?16年来,梅园执行最严格的管理,提供最细致的服

务,努力编织配对成功链,为更多会员带来福祉,就是答案。

事实上,单身人士择偶,不怕选择难,就怕被蒙骗。基于这个择偶会员和社会各界最关心的问题,梅园坚决做到:第一,坚持执行制度,一丝不苟。即要求所有登记者,必须填写好表格,提供身份、学历等证明原件,查验后留下复印件;提供本人照片,如未带来,须当场拍摄存档;所有资料均保存两年以上;对有疑点的或高端人士,必须上互联网检索,并通过政府部门专网仔细核对,以定真伪。这个用严格制度构筑起来的“安全网”,让不少心怀不轨者现出原形,不敢再次露面。第二,坚持“阳光”婚介,决不搞那些令人寒心的“婚托”。这些年来,就是因为从无婚托,坚持做真人真事,口碑相传,吸引了浦东和浦西各区的单身青年和家长,也推动梅园的会员来源广泛,配对成功率水涨船高。

后记:诚信是母爱的本色

在上海婚介行业,梅园婚恋交友中心是公认的“信得过”单位,红梅老师是著名的“诚信红娘”;2012年10月,被上海民政部门评为世博“诚信单位”,2013年2月又荣获市企业诚信创建活动组委会、市婚介介绍机构管理协会颁发的“诚信创建企业”铭牌。梅园总部位于浦东源深路商城路口鑫院宾馆写字楼4楼,这里的电话58401931、58852476,也成了沪上有名的婚介服务热线。

回顾既往,红梅老师说得恳切:“诚信,是母爱的本色与坚守,也是履行天职的核心与灵魂。我们将坚持永远做真人真事,让更多有缘人牵上手,最终成为幸福的眷属!”